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Flowchart for dannelse af 
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Variabelnavnene er defineret på side 7
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Side 7

Variabeldefinitioner

• LONUDV = Samlet løn*) 

• TBTYD = EFTLOEN+DELPENS (tilbagetrækningsindkomst, efterløn og 
delpension)

• OFFPENS = Folke- og førtidspension

• ARBLHUMVX =  (ydelser fra A-kasser (ekskl. efterløn og overgangsydelse) + 
sygedagpenge)

• OVSKSELV = (overskud af selvstændig virksomhed+ arbejdsmarkedsbidragspligtige 
honorarer*))

• UNSK =  (underskud i selvstændig virksomhed)

• OVYD =  (kontanthjælp, aktiveringsydelse, revalideringsydelse, integrationsydelse, 
ledighedsydelse, fleksløntilskud, uddannelsesydelse/arbejdsmarkedsydelse  og 
kontanthjælp under kommunalt ressourceforløb)

• TBTYDX = LONUDV+ARBLHUMVX+INDMARB+OVSKSELV+OFFPENS 

• OVYDX = LONUDV+ARBLHUMVX+OVSKSELV

• LØNTMP3 = LONUDV+ARBLHUMVX

• MARKI = 1 markerer at personen ejer en selvstændig virksomhed alene

• CPRANT =  antal ejere af en selvstændig virksomhed

• INDMARB = Indkomst som medarbejdende ægtefælle

• LONTIM = Antal løntimer i året( fra 2008)

• ATPSUM2 = Samlet indbetalt ATP beløb af arbejdsgiver (omregnet til B-sats, hvor 
1166 er fuldt beløb) ( bruges i stedet for LONTIM før 2008

• INF =  Forbrugerprisindeks , hvor 2002=1,00)

• LGR = Årsledighedsgrad, hvor 1,0 er lig med ledig hele året, og 0,5 er ledig halvdelen 
af året

• LIGNART2 = 1- 4 Markering som selvstændig erhvervsdrivende hos skat 

*) Når arbejdsmarkedsbidragspligtige honorarer er mindre end løn og folkeførtidspension til sammen  indgår 
det i variablen LONUDV.  Hvis dette ikke er tilfældet indgår arbejdsmarkedsbidragspligtige honorarer  i 
variablen OVSKSELV


